



Морин Фаррелл, перевод Анны Швон

Помолимся за здоровье

Последние несколько месяцев в США наблюдается резкое увеличение числа случаев мошенничества в сфере медицинского страхования. Жертвами становятся как отдельные лица, так и владельцы малого бизнеса. Эксперты объясняют это тем, что подобные «операции» трудно проверить с крупными компаниями, так как федеральное правительство тщательно следит за страхованием больших групп.

В начале 2000-х годов по стране уже прокатилась волна мошенничества, и сейчас ожидается еще одна. Согласно исследованиям Института здравоохранения университета Джорджтауна сумма ущерба, нанесенного в 2001–2003 годах, составила 85 млн долларов. «Количество случаев

за последние полгода в два раза превышает показатели за весь прошлый год», — заявляет представитель комитета по страхованию штата Невада Элен Моласки-Арман.

В большинстве штатов страховые компании имеют право отказать клиенту, у которого ранее были проблемы со

здоровьем. Иногда полис все же продают, но по сильно завышенной цене. Это и толкает большинство американцев на поиски более дешевого страхования, в результате чего они становятся легкой добычей для мошенников. Постоянно появляются новые виды афер, которые неискушенному обы-

вателю трудно раскусить. Одним из примеров масштабного мошенничества за последнее время является нелегальная страховая компания в Санта-Барбаре (штат Калифорния), обманным путем заработавшая свыше 30 млн долларов. Ее основатель Джеймс Граф был приговорен к 25 годам